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De Doelstelling en de te verrichte werkzaamheden van de Stichting
Stichting Vrienden Maaszicht heeft als doel het financieren van kosten welke gemaakt worden voor dak- en thuisloze jongeren die verblijven bij Stichting Maaszicht in Rotterdam en waar geen andere vorm van vergoeding voorhanden is.
De vriendenstichting zorgt ervoor dat de jongeren meetellen en kunnen meedoen aan allerlei activiteiten waarvoor de financiën ontbreken en die voor thuiswonende jongeren “gewoon in het opvoedingspakket zitten”. 
Het actieringsaanbod is aanvullend op reguliere subsidies voor de ondersteuning bij het oplossen van de problemen op het gebied van schulden, opleiding, familierelaties, (mentale) gezondheid en eventueel problematisch drugsgebruik. De vriendenstichting maakt de opvoeding compleet door de ontmoetingen met maatschappelijk betrokken ondernemers en projecten, maar ook door het financieel mogelijk maken van activiteiten op het gebied van: 
- Sport, voetballen, fitness, een keertje naar het zwembad, maar ook de deelname aan andere sporten, individueel of in teamverband. 
- Cultuur, bezoek theater, bioscoop en museum. Of zelf aan de slag met tekenen, schilderen, fotografie. 
- Educatie, boeken voor school, huiswerkbegeleiding, bijlessen en sociale vaardigheidstrainingen.
- Recreatie, lezen, boeken die jongeren aanspreken, een barbecue met elkaar en zomeractiviteiten (dagjes uit in Nederland). 
-  Huisvesting en inventaris: het vervangen van huisraad, bedden en beddengoed. De aanschaf van welkomstpakketten. De aankleding van de woonkamer en kamers van de jongeren.  
- Werk, dagbestedingstrajecten, werkkleding, inventaris, workshops.

De wijze van verwerving van inkomsten
Stichting Vrienden Maaszicht schijft fondsen aan om een financiële bijdrage te leveren voor een specifiek project. 
Naast geoormerkte donaties ontvangt de stichting donaties van kerkelijke instanties, fondsen en particulieren. Onder hen zijn mensen die trouw jaarlijks doneren. Incidenteel zijn er donateurs die geld inzamelen op hun verjaardag of tijdens een jubileum. Een klein aantal donateurs heeft zijn donaties geborgd via een schenkingsakte. 



Het beheer en de besteding van het vermogen van de instelling
De ontvangen geoormerkte gelden van diverse fondsen worden, na verantwoording door het bestuur van Stichting Maaszicht, uitbetaald aan Stichting Maaszicht. Geoormerkte gelden waar de verantwoording nog moet plaats vinden blijft onder beheer bij het bestuur van Stichting Vrienden Maaszicht (bestemmingsfonds) totdat verantwoording plaats vindt. Daarnaast kan, op aanvraag van het bestuur van Stichting Maaszicht, het bestuur van Stichting Vrienden Maaszicht besluiten om een bedrag uit de algemene reserves te doneren aan Stichting Maaszicht. 
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